

2024年9月12日

各位

会 社 名 株式会社バイタルケーエスケー・ホールディングス

代表者名 代表取締役社長 村井 泰介

会社所在地 東京都世田谷区弦巻1-1-12

(コード番号 3151 東証プライム市場)

問合せ先 執行役員 コーポレートコミュニケーション部長 佐藤健太

TEL 022-266-8330

# 「マーキュリア・サプライチェーン投資事業有限責任組合」への出資について

当社は、「マーキュリア・サプライチェーン投資事業有限責任組合」(以下「本ファンド」)と出資契約を締結しましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

#### 1. 本ファンドの特徴

株式会社マーキュリアインベストメントが組成する本ファンドは、物流・サプライチェーン領域の 課題解決に資する革新的な技術・ビジネスモデルを有するスタートアップ企業等を投資対象として います。投資先への資金提供とともに、他の投資家との連携・協業の促進を通じて事業の成長支援を 行うことを目的としています。

#### 2. 出資参画の背景・目的

物流業界においては、2024 年問題、カーボンニュートラルへの対応、大規模自然災害等発生時にも機能しうる強靭な物流体制の構築など多くの課題を抱えております。このような中、多くのスタートアップ企業がこれらの課題を解決すべく果敢に挑戦をされており、その成長を支援すべく、当社グループは本ファンドへの出資を決定いたしました。

また、当社グループでは、2035年に向けた長期ビジョンとして、

「垣根を越えて 薬の先へ "つなぐ"ことで医療の未来を革新する」

を掲げており、

- ・自立と連携により医薬品・メディカルの持続可能な流通体制を構築
- ・社会課題解決と健康寿命の延伸に寄与することを目的に医療周辺ビジネスを拡大 を重点施策としております。

本ファンドへの出資は、日本の物流力の強化、そして当社グループの成長へ向けた長期ビジョンの 方向性とも一致すると判断し、出資を決定しました。

以上

### くご参考>

## 【本ファンドの概要】

名称 :マーキュリア・サプライチェーン投資事業有限責任組合

組成日 :2024 年 4 月 26 日 ファンド規模 :30~50 億円(目標)

無限責任組合員 :株式会社マーキュリアインベストメント

有限責任組合員 :株式会社日本政策投資銀行、山九株式会社、三菱倉庫株式会社、

JA三井リース株式会社、株式会社マーキュリアホールディングス

(1st クロージング)

### 【株式会社マーキュリアインベストメントの概要】

会社名 :株式会社マーキュリアインベストメント

本社所在地 :東京都千代田区内幸町 1 丁目 3 番 3 号

代表者 :代表取締役 豊島 俊弘

事業內容 :投資助言業、投資運用業、第二種金融商品取引業

Website : (会社概要)

https://www.mercuria.jp/groupcompany/mercuria-investment.html

: (ベンチャー投資戦略)

https://mercuria-ventures.com/